
Војислав Коштуница: Одбранити Србију од самоуништења

  

30. септембар 2013.

  

Неизласком на локалне изборе Срби са Косова би властима у Србији послали поруку да
се узалуд одриче свог народа, каже лидер ДСС-а Војислав Коштуница. Тиме би се и
сама Србија одбранила од претећих самоуништења, каже Коштуница.

  

Председник Демократске Странке Србије Војислав Коштуница рекао је да би српски
народ неизласком на локалне изборе на Косову послао јасну поруку садашњој, али и
свакој будућој власти у Србији, да се узалуд одриче свог народа, "јер се народ никада
неће одрећи Србије".

  

На скупу "Против лажних избора на Косову и Метохији" у Центру Сава, како преноси
РТС, Коштуница је рекао да излазак на ове изборе 3. новембра у суштини значи
признавање лажне државе Косово, као што неодазивање гласању "значи да је народ
одлучио да припада својој Србији".

  

Како каже лидер ДСС-а, "лажни" избори 3. новембра представљају "одсудни, ако не и
завршни чин у покушају да се отме Косово од Србије". Главни саучесник и помагач у том
циљ је, истиче, садашња власт.

  

"Зато је неизлазак на ове изборе од судбоносног значаја за српски народ и Србију",
рекао је Коштуница.
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Према његовим речима, овај скуп уприличен је како би се пружила искрена подршка
српском народу на Косову који не пристаје да се потчини "сепаратистичкој албанској
власти и који брани неприкосновено и историјско право да Косово и Метохија припадају
Србији".

  

Коштуница је рекао да је у "темељима тих избора бомбардовање Србије, насиље,
неправо и сила", док су на супротној страни међународно право, Резолуцији 1244 Савета
безбедности УН, Повеља УН и Уставу Србије.

  

"Изласком или неизласком на изборе сваки појединац одговара на питање да ли хоће да
припада лажној држави Косово или својој Србији", рекао је Коштуница и додао да се
неизласком на косовске локалне изворе брани и сама Србија од "претећих
самоуништења".

  

Академик Матија Бећковић навео је да је ово први случај да једна држава у 21. веку
приморава своје грађане да изађе на изборе друге државе коју сама не признаје.

  

"Приморава их да уђу у жицу како би били слободнији, да се одрекну своје земље да би
им било боље у туђој, да оду у тамнице како би се лакше борили за своја права и
слободе", рекао је Бећковић и оценио да су ти избори противуставни.

  

Посланик ДСС са Косова Марко Јакшић оценио је да су локални избори на Косову
највећа "национална брука и срамота Србије" и додао да ће расељени Срби са Косова,
ако буду гласали на тим изборима, гласати да се никада не врате на Косово.
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